

КРАСНОЕ ЗНАМЯ**Дневник искусств****ВОЛЬНЫЙ ВЕТЕР ОПЕРЕТТЫ**

В ЭТОТ вечер зал драматического театра им. М. Горького заполнили моряки Дальневосточного пароходства, и он поэтому немного напоминал борт океанского лайнера. Правда, моряки были сегодня только «пассажирами». Обязанности же радушных хозяев взял на себя коллектив артистов оперетты. Дело в том, что накануне Дня работников морского и речного флота во Владивостоке открылись гастроли Хабаровского театра музыкальной комедии. С открытием гастролей тепло поздравил артистов начальник управления культуры Приморского крайисполкома П. Ф. Марченко.

Концерт хабаровчане построили как рассказ об истории театра, иллюстрируя его сценами из своих лучших

спектаклей — «Звездный час» дальневосточного драматурга В. Шульжика и московского композитора В. Гроховского, «Королева чардаша» И. Кальмана, «Граф Люксембург» Ф. Легара и других. Зрители увидели своих старых знакомых — ветеранов театра народную артистку РСФСР З. П. Гримм-Кислицину, А. Попова, И. Зуеву, познакомились с талантливой молодежью — Н. Болдыревой, Б. Симоновым, Ю. Тихоновым, Т. Грачук, с благодарностью приняли хореографические номера в исполнении заслуженной артистки РСФСР Н. Ванзиной и балетной группы театра.

А. ТКАЧЕВ.

НА СНИМКЕ: солисты оперетты Н. БОЛДЫРЕВА и Б. СИМОНОВ в сцене из



спектакля «На берегу Амура».

Фото Б. Подалева.